

REGULATORNÍ OZNÁMENÍ

CZG – Česká zbrojovka Group SE: INFORMACE O PLÁNOVANÉ VALNÉ HROMADĚ A ROZHODNUTÍ MIMO ZASEDÁNÍ VALNÉ HROMADY (PER ROLLAM)

Praha, 26. února 2021 – Vzhledem k výjimečné situaci způsobené globální pandemií COVID-19 a z toho plynoucí nemožnosti uspořádat valnou hromadu společnosti CZG – Česká zbrojovka Group SE („**CZG**“ nebo „**Společnost**“) s účastí akcionářů nyní evidovaných Společností a vzhledem k nezbytnosti urgentního rozhodnutí valné hromady se představenstvo, v souladu se stanovami Společnosti a příslušnými zákony, rozhodlo pro uspořádání valné hromady použít prostředky rozhodování na dálku („per rollam“).

Toto oznámení se zveřejňuje na internetové stránce Společnosti spolu s dalšími dokumenty týkajícími se plánované valné hromady Společnosti („**Valná hromada**“) a rozhodování mimo zasedání Valné hromady. Akcionáři Společnosti by měli všem zveřejněným dokumentům věnovat pozornost a pečlivě si je přečíst.

Osoba, která bude akcionářem Společnosti k rozhodnému dni, tj. 19. února 2021, a která bude k rozhodnému dni zapsána v evidenci zaknihovaných cenných papírů vedené Centrálním depozitářem cenných papírů, nebo zástupce takové osoby, může hlasovat v době pro hlasování, která začne 26. února 2021 a skončí 29. března 2021, o:

- Návrhu rozhodnutí Valné hromady o udělení pokynu představenstvu Společnosti týkajícího se obchodního vedení (žádost o pokyn) (Návrh I);
- Návrhu rozhodnutí o vyloučení přednostního práva na upisování akcií (Návrh II);
- Návrhu rozhodnutí o **zvýšení základního kapitálu Společnosti** úpisem akcií (Návrh III);
- Návrhu na změnu stanov Společnosti (Návrh IV).

Akcionáři mají právo požadovat vysvětlení záležitostí týkajících se Společnosti nebo jí ovládaných osob, je-li takové vysvětlení potřebné pro rozhodnutí o Návrhu. Žádost musí být Společnosti doručena do 15. března 2021.

Důležité informace

Společnost by chtěla akcionáře upozornit na rozhodování o Návrhu III. Zvýšení základního kapitálu Společnosti úpisem akcií rozředí velikost podílů stávajících akcionářů Společnosti, včetně jejich ekonomických a hlasovacích práv.

Emisí 1 098 620 nových akcií Společnosti, jak je navrženo v Návrhu III, celkový počet akcií Společnosti vzroste z 32 638 000 na 33 736 620. Ředící efekt na velikost podílů lze demonstrovat následně:

Počet vlastněných akcií	Existující podíl <i>(tj. podíl před zvýšením základního kapitálu Společnosti)</i>	Zředěný podíl <i>(tj. podíl po zvýšení základního kapitálu Společnosti)</i>
1 000	0,00306 %	0,00296 %
10 000	0,0306 %	0,0296 %
100 000	0,3064 %	0,2964 %
1 000 000	3,0639 %	2,9641 %

Výsledky hlasování budou oznámeny na internetových stránkách Společnosti a zveřejněny v Obchodním věstníku.

O CZG - Česká zbrojovka Group SE

Společnost CZG – Česká zbrojovka Group (CZG) je spolu se svými dceřinými společnostmi jedním z nejvýznamnějších evropských výrobců ručních palných zbraní pro ozbrojené složky, osobní obranu, lov, sportovní střelbu a další civilní využití. CZG své produkty prodává zejména pod značkami CZ (Česká zbrojovka), CZ-USA, Dan Wesson, Brno Rifles a 4M Systems. Mezi dceřiné společnosti CZG patří Česká zbrojovka, CZ-USA, 4M Systems a CZ Export Praha. CZG vlastní menšinový podíl ve společnosti Spuhr i Dalby, švédském výrobcí optických montážních řešení pro zbraně.

Společnost CZG sídlí v České republice. Má výrobní závody v České republice a Spojených státech a přibližně 1 650 zaměstnanců v České republice, Spojených státech a Německu.

Kontakt pro investory

Klára Šípová
Vztahy s investory
CZG – Česká zbrojovka Group SE
Telefon: + 420 724 255 715
e-mail: sipova.klara@czg.cz

Kontakt pro média

Eva Svobodová
Ředitelka pro vnější vztahy
CZG – Česká zbrojovka Group SE
Telefon: +420 735 793 656
e-mail: svobodova.eva@czg.cz